

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DIN DATA DE 07.01.2021

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	<i>Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.</i>
2	Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 07.01.2021 ;
3	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Voineasa ;</i>
4	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de funcționare a bugetului local al comunei Voineasa;</i>
5	<i>Proiect de hotărâre privitor la modificarea și completarea anexei la hotărârea nr.65/11 din 17.12.2020 privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, a amenzilor aplicabile în anul 2021;</i>
6	Întrebări. Interpelări. Diverse.

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Președinte de ședință		Ședința este legal constituită. Se trece la punctul 1 din ordinea de zi : <i>Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.</i> Domnul consilier local Beleț o propune pe doamna Mardale Ana-Maria în calitate de președinte de ședință. Se votează în unanimitate, proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință devine hotărâre cu 10 voturi „pentru”.
2	Președinte de ședință		Se trece la punctul 2 din ordinea de zi : <i>Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 07.01.2021</i> Președintele de ședință : Există completări sau solicitări de completare ? DI Primar : Solicit completarea ordinii de zi cu „ <i>Proiectul de hotărâre privitor la modificarea și completarea anexei la hotărârea nr.65/11 din 17.12.2020 privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, a amenzilor aplicabile în anul 2021</i> ”. La 18 decembrie a apărut o lege cu o serie de modificări referitoare, în principal, la vehiculele de mare tonaj. Este vorba de calculul taxei, s-a rămas la cursul valutar de la 1 octombrie 2020. La sfârșitul lunii este prea târziu, acest proiect nu mai poate suferi amânare, motiv pentru care îl supun atenției Consiliului spre aprobare. Președinte de ședință : Supun spre aprobare ordinea de zi cu modificarea solicitată. Ordinea de zi a fost aprobată unanim cu modificarea solicitată.
3	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Se trece la punctul 3 din ordinea de zi : <i>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al comunei Voineasa.</i> DI Primar : Cei 115 mii reprezintă cheltuieli. Deficitul era de 139 mii, este vorba de acoperire gol de casă. Secretarul general al comunei dă citire art.58 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu mențiunea că dispozițiile acestui articol sunt general valabile în cazurile de acest gen. DI Primar: Am rămas cu deficit la una dintre secțiuni. DI Tuță Paul: Sunt 2 de fapt. Secretar general comuna Voineasa : De la trezorerie ne-au solicitat 2 hotărâri distincte și nu una. Așa au considerat necesar. DI Tuță Paul: Problema este că situațiile financiare negative ne încurcă la atragerea de fonduri europene. DI Primar: Nu este vorba de o sumă așa de mare. Președinte de ședință : Supun spre aprobare. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi „pentru”.
4	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Se trece la punctul 4 din ordinea de zi : <i>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de funcționare a bugetului local al comunei Voineasa.</i> Președinte de ședință : E vorba de același lucru ca și la proiectul anterior, dar e vorba de secțiunea de funcționare și îl supun la vot. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi „pentru”.
5	Primar	Buget	Se trece la punctul 5 din ordinea de zi : <i>Proiect de hotărâre privitor la modificarea și</i>

	Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Juridică Sport Cultură	<p><i>completarea anexei la hotărârea nr.65/11 din 17.12.2020 privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, a amenzilor aplicabile în anul 2021.</i></p> <p>Dl primar : Există o serie de modificări care au apărut, în principal, la vehiculele de mare tonaj. Aici calculul este diferit, se indexează în funcție de rata de schimb a monedei euro, conform Jurnalului Oficial al Uniunii Europene, publicat la 1 octombrie 2020. Mai sunt și alte modificări, dar nu se mărește nimic. Nu se măresc în niciun caz, nu vă faceți griji.</p> <p>Președinte de ședință : Supun spre aprobare.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi „pentru”.</p>
6	Întrebări. Interpelări. Diverse		<p>Se trece la <i>Întrebări. Interpelări.</i></p> <p>Majoritatea consilierilor locali au fost sunați de dl dr. Teodosescu și soția sa, au primit și mesaje cu privire la nemulțumirile acestora legate de cetățenii din localitate care vin la domiciliul personal pentru efectuarea de tratamente și diverse servicii medicale, în afara programului de lucru.</p> <p>Membrii Consiliului Local susțin că s-au implicat de-a lungul timpului în urma solicitărilor dlui dr. Teodosescu și s-au făcut demersurile legale cu toate instituțiile implicate pentru a se obține autorizațiile necesare desfășurării de servicii medicale în comuna Voineasa, în dispensarul medical al localității.</p> <p>Dl Primar: Urmează un proiect de reabilitare și modernizare a dispensarului.</p> <p>Președinte de ședință : Dacă dl dr. mai are ceva de discutat, ar fi bine să vină în ședință ca să discutăm.</p> <p>Dl Primar: Aș vrea să vă comunic faptul că proiectul pentru capelă este făcut. Se ocupă Obștea Tărăști. Va fi făcută în locul bisericii vechi. A fost o prioritate. Noi nu putem finanța acest lucru.</p> <p>Dl Beleş Nicolae : Ar trebui ca obștile să contribuie și ele, să facă ceva pentru comunitate.</p> <p>Dl Primar: Când s-au organizat zilele comunei, obștile de la noi au dat bani foarte puțini.</p> <p>Președinte de ședință : Să facem demersurile pentru asistent comunitar.</p> <p>Secretar general comună : S-au făcut adrese în acest sens. Anul trecut ne-au comunicat că nu sunt fonduri. Vă dați seama că și anul acesta e dificil. S-a comunicat că vom fi trecuți pe o listă cu priorități.</p> <p>Dl Veștemeanu Adrian : M-am întâlnit cu Lucian, băiatul cu pensiunea de pe Voineșița. Este foarte nemulțumit pentru situația că nu are curent electric. Ne întrebă ce putem face. Și mai vrea să închirieze buldoexcavatorul.</p> <p>Dl primar : Cu închirierea nu e problemă. Să vină să facă o cerere. În legătură cu cealaltă problemă, am adus CEZ-ul, Valoris. Cei de la CEZ nu vor. E prea departe. Transformatorul nu poate duce până la 2 km distanță. Singura soluție ar fi să vină cu bransamentul propriu la transformator. CEZ-ul nu vrea să extindă rețeaua. Am și adrese de la ei.</p> <p>Dna Oprescu Corina : Să mai facem noi adrese. Să le spunem care e situația.</p> <p>Dl Primar : E la fel și la Obârnia Lotrului. Eu vă propun ca în viitor să cumpărăm noi un transformator.</p> <p>Dna Oprescu Corina : Trebuie să ne implicăm și noi cumva.</p> <p>Dl Primar : Nu-i pot duce eu bransamentul. Nu putem decât o extindere de stâlpi. Dar cei de la CEZ au zis că este degeaba, nu i se vor aprinde becurile în casă. E o problemă de extindere. Dacă ne-ar da bani europeni, alta ar fi situația.</p> <p>Dna Oprescu Corina : Și cu digurile acelea de pe Voineșița ce facem ?</p> <p>Dl Primar : Proiecte sunt.</p> <p>Dl Beleş Nicolae : Cu executarea cum este ?</p> <p>Dl Primar : Vă invit astăzi la ora 12,00 la Domeniul Schiabil. Se realizează astăzi predarea bunurilor de la domeniu.</p> <p>Se trece la <i>Diverse.</i></p> <p>Dl Primar : Am discutat cu firmele de consultanță. Avem o ofertă pentru un studiu de fezabilitate pentru gaze. Ar fi vorba de 160 de mii lei, dintre care SF-ul este în cuantum de 100 de mii lei și consultanța 60 de mii lei. Trebuie să facem o asociere cu Malaia în acest sens.</p> <p>Președinte de ședință : Eu sunt de acord. Fără asocierea cu Malaia nu se poate.</p> <p>Dl Primar : Brezoiul este în stadiul de autorizare.</p> <p>Secretar general comună : Să nu fim condiționați de numărul de locuitori. Cum a fost cazul orașului Brezoi.</p> <p>Dl Primar : Noi suntem o mână de oameni, trebuie să fim uniți. Nu vin cei de la partide să facă ceva pentru noi. Sunt scumpe studiile astea, dar trebuie să facem ceva.</p> <p>Dl Beleş Nicolae : Să nu trebuiască un anumit număr de locuitori.</p> <p>Dl Primar : De asemenea, mai avem și proiectul cu baza de agrement. Mai avem 10 mii lei pentru străduțe. Cele care nu au fost făcute. Mai avem SF-uri.</p> <p>Dl Primar : Vreau și pistă pentru biciclete. Fac punte peste Vătaful, curăț totul.</p> <p>Dl Beleş Nicolae : Nu putem avea o discuție la Consiliul Județean pentru drumul de pe Lotru ?</p>

			<p>Dl Primar : E în inventarul Direcției Silvice Vâlcea. E drum forestier.</p> <p>Dl Beleț Nicolae : Din punct de vedere turistic ar fi foarte frumos de pe Lotru până la baraj.</p> <p>Dl Primar : Dacă reușim să luăm până la Gura Dobrunului ca să faci o preluare de la Direcția Silvică Vâlcea.</p> <p>Dl Primar : Până la Gura Buții e drum forestier. Circulația e permisă.</p> <p>Dl Beleț Nicolae : Drumul de pe Lotru ar trebui refăcut.</p> <p>Dl Primar : Era drum național odată.</p> <p>Dl Beleț Nicolae : Să facă și obștile o investiție pentru comunitate.</p> <p>Dl Primar : Obștea Frații Mirionești au făcut investiții.</p> <p>Dl Beleț Nicolae : Da, pe drumul lor.</p> <p>Președintele de ședință dacă cineva mai are ceva de spus, iar consilierii au răspuns că nu mia au probleme de discutat, în consecință declară închisă ședința de consiliu.</p>
--	--	--	---

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P	P													
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P	P													
CRISTESCU FLAVIUS- MIHAI	P	P	P	P	P													
FILIGEAN NICOLAE	-	-	-	-	-													
IANOȘ TOMA-VIRGIL	P	P	P	P	P													
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P	P													
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P	P													
OPRESCU CORINA	P	P	P	P	P													
STANCIU RADU	P	P	P	P	P													
TUȚĂ GHEORGHE-PAUL	P	P	P	P	P													
VEȘTEMEANU ALEXANDRU-ADRIAN	P	P	P	P	P													

Nota = P="pentru"; Î="împotrivă"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotrivă)

DATA 07.01.2021

ÎNTOCMIT,
Consilier juridic, Lupea Ioana-Georgiana